AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A.

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

Por el año terminado el 31 de diciembre del 2019

AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A.

Notas a los Estados Financieros Por el período terminado al 31 de diciembre de 2019 (En dólares de los Estados Unidos de América)

1. INFORMACIÓN GENERAL

AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A., fue constituida en la ciudad de Portoviejo provincia de Manabí, en julio 27 de 2019, La principal actividad de la compañía es la de preparación o auditoria de las cuentas financieras y examen y certificación de cuentas.

Sus instalaciones operativas se encuentran ubicadas en la provincia de Manabí, cantón Manta, vía circunvalación sector mazato Oficina administrativa Edifico Acosta. su registro único de Contribuyente es 1391906056001. El gerente general de la Compañía es Juan Benítez Mejillón, con un periodo de duración de cinco años, contados a partir del 30 de julio del 2019, fecha en que fue inscrito su nombramiento en el Registro Mercantil.

2. BASE DE PRESENTACIÓN

2.1 <u>Declaración de Cumplimiento</u>

Los estados financieros de AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A., al 31 de diciembre de 2019, han sido preparados de conformidad con las Norma Internacional de Información Financiera (NIIF) para Pequeñas y Medianas Entidades (PYMES) emitidas por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB).

2.2 Moneda funcional

La moneda funcional de la Compañía es el Dólar de los Estados Unidos de América (U.S. dólar), el cual es la moneda de circulación en el Ecuador.

2.3 Bases de preparación

La empresa al término del ejercicio 2019 no registra movimiento.

Sus estados financieros se componen de US\$2,000 en el activo y US\$2,000 en el patrimonio.

3. PATRIMONIO

Capital social - Al 31 de diciembre del 2019. el capital suscrito y pagado consiste en 2,000 acciones ordinarias, pagadas con un valor nominal de US\$1.00 cada una.

4. APROBACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Los estados financieros por el año terminado el 31 de diciembre del 2019, han sido aprobados por la Gerencia de AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A., el 10 de marzo 2020 y serán presentados a los Accionistas y Junta Directiva para su aprobación. En opinión de la Gerencia de AUDIT PRIME CONSULTING&AUDITING S.A., los estados financieros serán aprobados por la Junta Directiva sin modificaciones.